渤海水业股份有限公司 关于2016年年度报告的补充更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有 虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

渤海水业股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年3月21日在巨潮资 讯网(www.cninfo.com.cn)披露了《2016年年度报告》,由于工作人员工作失 误,《2016年年度报告》存在两处缺漏及错误,现进行如下补充更正:

一、补充披露内容

《2016年年度报告》第25页"七、主要控股参股公司分析"中"主要控股 参股公司情况说明"中补充如下内容:

报告期内,公司收购嘉诚环保55%股权正处于进展过程中,公司于2017年1 月9日完成了嘉诚环保55%股权的收购。

嘉诚环保主要经营地为河北省,概况如下:

公司名称: 嘉诚环保工程有限公司

法定代表人: 靳德柱

有限公司设立日期: 2005年3月11日

注册资本: 11,452.9517万

统一社会信用代码: 911301007713442315

住所:石家庄市裕华区槐安东路 162 号绿源大厦

经营范围:环境工程的设计施工及工程总承包、环境工程技术咨询服务及评 价、环境设备及产品的生产销售、机电产品仪器、仪表、环保材料的销售; 市政 工程的设计与施工,清洁服务,环保工程设计施工,环保工程技术服务,水处理 技术咨询、技术服务;水处理工程的设计、施工;水污染治理工程;大气污染治理工程;环保设施运营管理;建筑工程设计、施工;绿化工程设计、施工;河道景观工程的设计与施工;道路桥梁的设计与施工。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

嘉诚环保 2016 年相关财务数据如下:

单位:人民币元

项目	2016 年度
一、营业收入	696, 548, 089. 00
二、营业总成本	529, 155, 993. 62
其中: 营业成本	434, 945, 974. 14
三、营业利润(亏损以"一"号填列)	167, 392, 095. 38
四、利润总额(亏损总额以"一"号填列)	170, 755, 488. 47
五、净利润(净亏损以"一"号填列)	145, 394, 690. 27
归属于母公司所有者的净利润	145, 401, 940. 47
六、其他综合收益的税后净额	_
七、综合收益总额	145, 394, 690. 27
其中: 归属于母公司所有者的综合收益总额	145, 401, 940. 47

二、更正披露内容

《2016 年年度报告》第 55 页 "5、其他重大关联交易"中"重大关联交易临时报告披露网站相关查询",由于工作人员疏忽,误将"2016年"写成了"2017年",现更正披露如下:

原文:

临时公告名称	临时公告披露日期	临时公告披露网站名称
关于非公开发行 A 股股票申请获 中国证监会发行审核委员会审核 通过的公告	2017年 08月 03日	巨潮资讯网
关于非公开发行股票获得中国证	2017年11月22日	巨潮资讯网

监会核准批文的公告		
关于非公开发行股票之标的资产 过户完成公告	2017年01月10日	巨潮资讯网
新增股份变动报告及上市公告书	2017年02月07日	巨潮资讯网

更正后:

临时公告名称	临时公告披露日期	临时公告披露网站名称
关于非公开发行 A 股股票申请获 中国证监会发行审核委员会审核 通过的公告	2016年 08月 03日	巨潮资讯网
关于非公开发行股票获得中国证 监会核准批文的公告	2016年11月22日	巨潮资讯网
关于非公开发行股票之标的资产 过户完成公告	2017年01月10日	巨潮资讯网
新增股份变动报告及上市公告书	2017年02月07日	巨潮资讯网

补充更正后的《2016年年度报告》详见巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。 由此给投资者及年报使用者带来的不便,公司深表歉意。

特此公告。

渤海水业股份有限公司董事会 2017年4月27日

